

## Erratum

These are corrections of the most important errors found in recent volumes, not corrected by our former publishers. The editors regret the delay in their printing.

**vol. 57/3-4 J. Kotlarczyk & I. Kaczmarska "Two diatom horizon..."**

Table 3 on pp. 163 – 164. All symbols needing correction are reprinted correctly below, 0 is placed where any printed symbol should be deleted.

Sample number	1	4	9	12	1A	1	9	12	5	11	9	12	7A	2	d	1	2
10.													?	}	+	}	
11.													?	}	+	}	
12.														}		}	
17.	+																
26.									+	}					+	}	}
27.									0	}					+	}	}
28.									0	}	?				0	}	}
29.									+	}					+	}	}

Name of taxon in line 9 should read: *C. vitrea* Brun

**vol. 58/1-2 J. Btrym et al. "Chronologia termoluminescencyjna..."**

Wiersz 11 od dołu na stronie 202 winien brzmieć:

"glacjalnego przemawia także to, że na obszarze Polski dotychczas nie"

**vol. 59/1-2 R. Myczyński "Ammonite biostratigraphy..."**

p. 51, lines 4-3 from bottom. "belong to the Lower Tithonian" should read "belong to the Upper Tithonian".

The map printed on p. 73 as Fig. 19 should be printed on p. 74 as Fig. 20 and vice versa. The captions are placed correctly.

**vol. 59/3-4 E. Turnau & L. Jakubowska "Early Devonian miospores..."**

The name of the new species described on page 399, printed as *Aneurospora crinia*, should read *Aneurospora crinita*.

**vol. 59/3-4 G. Haczewski "Poziomy wapieni kokkolitowych..."**

Drugi od dołu wiersz na str. 472 winien brzmieć (the 2nd line from bottom on p. 472 should read):

"W potoku we wsi, pod cerkwią, wśród brunatnych łupków menilitowych, ok. 60 m poniżej spągu"

## Sprostowania

Korzystając z pierwszej możliwości zamieszczamy najważniejsze zaległe sprostowania do prac wydrukowanych w poprzednich tomach. Przepraszamy czytelników i autorów, zwłaszcza tych, którzy błędy wskazali w korekcie autorskiej, a nie doczekali się ich usunięcia ani terminowego sprostowania.